

11月8日，武磊在阿联酋沙迦进行场地训练。



韩日世界杯预选赛曾“双杀”阿曼 国足明晚能否“复盘”

北京时间11月8日下午，从阿联酋沙迦传来消息，卡塔尔世预赛亚洲区12强赛第5轮中国队与阿曼队、第6轮中国队与澳大利亚队的比赛确认分别将于当地时间11月11日、16日晚7点（北京时间晚11点）开球。虽然中国队非常希望将开球时间尽量延后，但亚足联商务合作方从维护赛事转播权益角度出发，最终拒绝了这一提议。目前中国队一胜三负排名小组第5，想要保留出线希望，下一轮与阿曼队的比赛至关重要。

工作便是聚精会神，提升备战质量。

中、阿比赛 球迷入场申请获批准

中国足协近期就本月11日、16日国足两场世预赛12强赛主场比赛向球迷开放一事向国际足联、亚足联提出申请。北京时间11月9日下午，从前方传来消息，申请已经获得正式通过。这意味着，比赛最多将吸引5000余名中国球迷到场为球队助威。

承接中、阿与中、澳比赛的体育场最多能容纳1.2万人，中国足协申请开放现场观众的上座率为每场比赛最多50%。这意味着，申请获得通过后，此两场比赛每场可允许入场观众最多为6000人，其中客队球迷最多占总入场观众人数的8%，也就是480人。而留给中国队球迷的入场席位超过5200余人。尽管这一规模远不及国内赛场的球迷观众容量，但球迷到场依然能为国足提供强有力的精神支持。

武磊回归中国男足 希望在沙迦福地取胜

阿联酋当地时间8日凌晨2点，武磊从西班牙抵达沙迦与中国男足国家队会合。虽然旅途劳顿，但武磊当晚就参加了球队合练，备战11日与阿曼队的世预赛12强赛。武磊在采访中表示，沙迦是中国男足的福地，希望能在这里进球并帮助球队取得胜利。

今年中国队在沙迦四战全胜，武磊在这四场比赛中都取得了进球。“我们的想法就

是打好接下来的两场比赛，沙迦对我们来说也算是福地了。”武磊表示。

目前中国队一胜三负排名小组第5，想要保留出线希望，下一轮与阿曼队的比赛至关重要。武磊表示，现在球队不会去计算积分形势。“不管是面对哪一个对手，每场比赛都要争取胜利。我希望用进球帮助球队取得胜利，对于球队来说胜利是最重要的。”

中、阿大战前 先来了解一下对手

国足明晚的对手为阿曼队，与小组其他对手相比，来自西亚的阿曼队相对神秘许多，目前这支队伍在小组中积6分，排名甚至超过国足。此番两队相遇，国足还是要做好应对困难的准备。

阿曼队现任主帅为克罗地亚人伊万科维奇，中国球迷对他还是比较熟悉。他曾在2009年底执教山东鲁能队，并带领球队捧起了2010赛季的中超冠军奖杯。那个赛季，山东队的战绩为18胜9平3负积63分，领先亚军天津泰达高达13分夺冠，球队也创造了该赛季胜场最多、进球最多、净胜球最多以及主场不败的纪录。伊万科维奇还获得了2010赛季“中超最佳教练”的称号。

2011年，伊万科维奇率领山东队征战中超和亚冠，但在当年的5月，克罗地亚人因身体原因辞去了山东队主帅的职务。

在那之后，伊万科维奇曾执教沙特、阿联酋等多家俱乐部。去年1月，阿曼足协宣布聘任克罗地亚人为该国国家

队主帅。

经过伊万科维奇的调教，阿曼队目前的状态确实不错，球员们之间的默契程度也达到了一定的高度。12强赛4战过后该队取得2胜2负，进5球丢5球。

回头来看，阿曼队的5个进球是由5名不同球员打入的，其中还包括一次角球直接得分。从比赛中来看，阿曼球员在禁区内比较敢做动作，特别是在门前抢点的时候，球员射门的方式比较多样，这也给国足在定位球的防守上提出了更高的要求。

前一阵，有国内自媒体杜撰称：伊万科维奇断言如果自己无法带队击败中国队就将辞职，对此克罗地亚人还通过官方媒体特意进行了辟谣，他表示此事纯属子虚乌有。

“我没说过（辞职）这样的话，这不是我的表达方式，而我和阿曼队不会因此受到影响。”伊万科维奇说。

随后克罗地亚人表示：“不管中国队的竞争力、力量抑或是球队目前面对的困难，都决定了这场比赛将不会很轻松，阿曼队的目标就是胜利，我相信我们有更好的机会去赢得3分。”

伊万科维奇心中的小算盘打得响亮，目前阿曼队手握6分，如果此役再拿3分，那么5轮过后积9分，该队就很有可能去争夺小组第二名。

据悉，阿曼队在本月3日便抵达阿联酋沙迦，这甚至早于“主队”中国队。几天来阿曼队保持着一天两练的节奏，该队阵容中拥有3名在海外踢球的球员（2名效力于伊朗联赛，1名效力于卡塔尔联赛）。

在阿曼前国脚侯赛尼看

来，比赛在沙迦进行对阿曼队非常有利，因为在西亚，该队等于享受了“半个”主场的待遇。

“中国队的速度很快，也善于利用空间，比赛中的精神状态对球员来说非常重要，我们要集中注意力，把握住机会。在防守方面，压缩空间以及压迫对手在关键区域的持球者也非常关键。如果队伍能够重演击败日本队的表现，那么我们将会击败中国队。”侯赛尼说。

本场比赛，阿曼队两名主力球员穆斯里米和盖拉尼因伤无法出战，这多少将影响该队的实力。

在历史上，国足与阿曼队在正式比赛中只有5次交锋，国足以3胜2负的战绩占据微弱优势。其中韩日世界杯预选赛时“双杀”阿曼，是国足球迷心中最为美好的记忆，特别是2001年10月7日主场获胜后，国足终圆世界杯之梦。不知道这一次与阿曼队交手，国足还能否留下美好回忆。

据“北京头条”客户端、新华社、《新快报》

12强赛B组积分榜 (截至第4轮比赛结束)

排名	球队	积分	净胜球
1	沙特	12	5
2	澳大利亚	9	5
3	阿曼	6	0
4	日本	6	0
5	中国	3	-4
6	越南	0	-6

中、阿历史战绩一览

时间	赛事	比分
2013.1.30	友谊赛	中国 0:1 阿曼
2008.12.17	友谊赛	中国 1:3 阿曼
2001.10.7	世预赛	中国 1:0 阿曼
2001.8.31	世预赛	中国 2:0 阿曼
1998.12.10	亚运会	中国 6:1 阿曼

淄博小姐姐刮中体彩10万元大奖

香醇浓郁、柔滑细腻的巧克力是许多女孩子的“心头好”，浪漫、爱意、青春……太多美好寓意与它有关。今天，对于淄博桓台的一名小姐姐来说，巧克力又多了一种美好寓意，那就是10万元大奖。

这个巧克力，不是普通的巧克力，是可以中大奖的体彩顶呱刮“巧克力”，一款带有巧克力香气的即开票。

中奖小姐姐与父亲一起来到淄博市体彩兑奖室兑奖，她满眼笑意、开心不已地说：“昨天上了一天班，挺累的，回家路上看到有体彩店，就想进去刮几张。当时，我看到这款‘巧克力’，感觉很别致，还有香气，就买了几张带回家刮了。”

据小姐姐父亲介绍，她正在沙发上看电视的时候，闺女拿着一张彩票，从她的

房间里冲出来，直呼“我中奖了”。当时，他是有点儿蒙，但确认事实后，也陪着闺女兴奋了好一阵。

小姐姐和父亲都是中国体育彩票的超级粉丝，父亲常年买大乐透，小姐姐则偶尔买些好看的即开票。小姐姐父亲说：“我很支持孩子购买体育彩票，也相信她会理性购彩。她现在刚参加工作，压力难免会有，我觉得刮

几张即开票可以帮她有效地排解压力舒缓心情，而且，这也是支持国家公益事业的阳光之举！”

除了这款香气扑鼻的“巧克力”，顶呱刮还有“甜蜜蜜”“麻辣6”“十倍幸运”等多款浪漫又喜庆的票种。工作之余，闲暇时刻，不妨来到体彩实体店刮上几张，既是愉悦身心，也是支持公益事业。

清水

